

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 33
(9298)

Среда
24 апреля
2013 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная.

12+

Юбилейная дата

35 лет - путь развития и созидания

В годы молодёжных строек и динамичного развития газовой отрасли в Уватском районе была образована компрессорная станция № 8 - важный узел в магистрали газопровода, пересекшего всю Тюменскую область с севера на юг.

Сегодня Туртасское ЛПУ МГ не просто предприятие, выполняющее важные функции по перекачке газа. Здесь умело совмещают ответственное отношение к работе, стремление к постоянному развитию, а также уважение к тем, кто многие годы трудится на КС и передает свои знания и опыт молодому поколению. А потому 35-летний юбилей компрессорной - это праздник для каждого ее сотрудника: от простого рабочего до инженеров и начальников служб - всех тех, кто внес свой вклад в создание истории и современности Туртасского ЛПУ.

19 апреля состоялся вечер в честь 35-летия со дня образования Туртасского ЛПУ МГ КС-8. Начался он с приветственных слов начальника линейного управления магистральных газопроводов Арчакова.

«Все вы знаете, что у нас сегодня замечательная дата, - отметил Виктор Васильевич. - 35 лет назад, 17 апреля 1978 года, был подписан приказ об организации Туртасского ЛПУ. Как руководитель я хочу поздравить своих коллег с юбилеем нашей организации и пожелать, чтобы прошлые неудачи и трудно-

сти забылись, а в будущем ждали только удача и благополучие! Здоровья вам всем и счастья!»

После этого слова признания ветеранам отрасли, прошедшими весь трудный путь становления компрес-

сорной, высказал председатель профсоюзного комитета КС-8 Роман Иванович Лазаренко.

А затем для поздравления на сцену поднялся заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «Газпром трансгаз Сургут» Александр Владимирович Маловецкий.

«Самое дорогое для любой организации - люди, которые в ней тру-

дятся, - сказал он. - И главная ценность КС-8 - это ее работники, потому сегодня не стоит говорить о достижениях производства. Лучше скажем спасибо нашим ветеранам за их труд во имя развития и созидания, ведь именно они строили наши магистрали и начинали работу на компрессорной!»

Высокие награды - это всегда признание и благодарность за работу под флагом созидания, поиска, профессионализма и трудолюбия. За высокие трудовые достижения, добросовестный труд и достойный вклад в развитие газовой отрасли мастер погрузо-разгрузочных работ Владимир Викторович Водов был удостоен высокой награды - звания «Ветеран общества «Газпром».

В этот день почетными грамотами ООО «Газпром трансгаз Сургут» также были награждены: специалист по кадрам Альбина Васильевна Парамонова, комендант Ирина Александровна Перекрестова и начальник службы ЛЭС Владимир Алексеевич Борцов.

Благодарности от ООО «Газпром трансгаз Сургут» получили: электромонтер по ремонту аппаратуры Аниса Рахимжановна Скляренко, секретарь Любовь Ивановна Стародымова и рабочая производственных



Н.В. Хавлина.

бань Надежда Васильевна Хавлина.

Ну а музыкальные презенты в этот день получили абсолютно все гости торжества: праздничное настроение юбилярам на протяжении всего вечера дарили певица Анастасия Парий и трубач Александр Пастернак, радовавший присутствующих замечательными инструментальными композициями.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА

Фото автора



В.В. Водов (справа)
удостоен звания «Ветеран общества «Газпром».

Переправа

«Дорога жизни» в период распутицы

В прошлый вторник жители Увата обеспокоились тем, что единственная дорога в «большой мир» через реку Иртыш искусственно будет разрушена: сотрудники дорожного ремонтно-строительного эксплуатационного управления произвели технологические надпилы бывшей ледовой переправы.

Официально уватская переправа перестала работать 10 апреля. А значит, она должна быть разрушена. Причин тому несколько.

Во-первых, если лёд не измельчить, то его масса просто-напросто разрушит опоры мостов, находящиеся вниз по течению реки Иртыш.

Другая причина - паводок. На поворотах и зауженных участках создается затор по типу дамбы, резко поднимается уровень воды, которая затапливает близлежащие населенные пункты. Так, у нас в районе такие места есть там, где низкий берег: Уки, Тугалово, Алымка, Першино.

Что касается способа уничтожения ледовых переправ, то их существует всего три. Первый, наиболее близкий к естественному, - это так на-



ливает лёд под собой. Второй, самый дорогой и антиэкологичный, - взрывы. Третий, наиболее эффективный в условиях нынешней весны, - это распиловка.

Все работы от инициативы до выполнения взяла на себя эксплуатирующая организация ДРСУ ООО «ТОДЭП», а контролирующую роль исполняли представители ГИМС, МЧС и ГИБДД.

Правда, спешим успокоить жителей и гостей Увата: пешеходная дорожка будет функционировать в обычном режиме. Ежедневно сотни людей идут в учебные учреждения, больницу, на работу через реку Иртыш. При всех требованиях нашего законодательства уничтожение единственной дороги между левым и правым берегами Иртыша равносилен параличу нормальной жизнедеятельности целого населенного пункта.

Спасатели еще и еще раз напоминают правила перехода по реке: только в одиночном порядке, с соблюдением интервалов, при себе иметь веревку или палку, чтобы оказать помощь себе или окружающим, соблюдать осторожность (не бегать, не прыгать, детей перевозить только в присутствии взрослых) и ни в коем случае не выходить на лёд, если он кажется тонким.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

зываемое зачернение, когда переправа засыпается шлаком, который, нагреваясь под солнцем, протап-

блогоустройство

Губернатор потрудился на субботнике

Владимир Якушев принял участие в тюменском общегородском субботнике, который состоялся в субботу, 20 апреля. По прогнозам муниципальных властей, на уборку скверов, улиц и дворов должны были выйти более двадцати пяти тысяч жителей областной столицы.

Как оказалось, пасмурная погода и накрывающий дождик не испортили рабочего настроя главы региона. В Сквере железнодорожников вместе с местными жителями, сотрудниками городской администрации губернатор вычищал газон от прошлогодней травы, листвьев, мусора, накопившегося за долгую зиму. Итогом проделанной работы стало изрядное количество наполненных мусорных мешков. С одной стороны это радует, потрудились люди неплохо, с другой - огорчает, мусорить тюменцы меньше не стали.

«Сегодня во всех муниципальных образованиях области проходят субботники, но наводить чистоту мы будем не один день, а на протяжении всего апреля, а если понадобится - то и в мае, - уточнил Владимир Якушев. - Радует, что тюменцы работают с удовольствием, у всех хорошее настроение, сказывается наступление весны».

Губернатор считает, что субботники - нужное дело, однако важно не только прибирать, но и постоянно поддерживать чистоту, а вот с этим пока проблемы. По мнению главы региона, важно в этот процесс вовлечь подрастающее поколение. «С детского сада мы должны приучать наших детей к чистоте вокруг: они должны знать, куда нужно бросать мусор, где нельзя его оставлять. Эта культура должна

прививаться и в семье, и в школе, и в колледжах, и в вузах, тогда поддержание чистоты станет привычкой, а окружающий нас мир - чище», - убежден Владимир Якушев.

Глава региона подчеркнул необходимость создания инфраструктуры сбора мусора - его должны централизованно собирать и вывозить вовремя. «Переполненные контейнеры не украшают дворы, становятся точкой антисанитарии. Хотя мы тратим серьезные средства на обновление автопарка, оплачиваем работу специализированных предприятий, такая картина не редкость. Это часть городской среды, проблема, которой обязан заниматься каждый муниципалитет в постоянном и системном режиме», - указал губернатор.

Но нельзя уповать только на муниципальные власти, по мнению Владимира Якушева, начинать нужно прежде всего с самого себя. «Хочу призвать всех жителей области в течение этого месяца очень дружно потрудиться. Не надо ждать, когда наступит субботник, можно начать работу самому. Давайте сделаем так, чтобы возле наших гаражей, домов, частных и многоквартирных, возле наших дач был такой же порядок, как и внутри», - высказался Владимир Якушев.

Андрей ОСИПОВ,
пресс-служба губернатора
Тюменской области

Местное самоуправление

Проблемы решаются сообща

16 апреля в Туртасском доме культуры состоялась встреча руководителей предприятий посёлка Туртас, главы района И.М. Тубола и главы администрации сельского поселения Л.Б. Шахматова с жителями.

На повестке дня стояло несколько важных тем, первая из которых касалась общих вопросов. Их озвучил глава администрации поселения Л.Б. Шахматов, выступив перед собравшимися с отчетом за 2012 год.

Так, на 1 января 2013 года на территории Туртасского сельского поселения проживает 5763 жителя, при этом за год родилось 86 человек, а умерло - 49. За 12 месяцев в администрацию поступило 52 устных и 160 письменных обращений граждан, все они были рассмотрены, и по каждому принято решение.

Важным было замечание Леонида Борисовича о том, что на территории сельского поселения проживают 676 граждан, нуждающихся в социальной поддержке: это ветераны войны, вдовы ветеранов, труженики тыла и реабилитированные, ветераны труда, инвалиды.

Рассказал глава администрации об итогах осуществления мероприятий помощи молодежи. Так, в целях реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села» в 2012 году выдано 5 свидетельств (4 - на строительство индивидуального жилого дома, 1 - на приобретение) на общую сумму 6 миллионов 649 тысяч рублей. К слову, общее количество застройщиков ИЖС на начало нынешнего года в Туртасе составляет 308 семей, из них 18 - многодетные.

Особенно актуальной для присутствующих стала часть отчета главы, касающаяся выполнения плана по благоустройству. В перечень мероприятий, выполненных в прошлом году, помимо приобретения остановочных комплексов и мусорных контейнеров, вошли: установка дорожных знаков и бордюрных ограждений, устройство тротуара по ул. Ленина, капитальный ремонт двух 12-квартирных жилых домов по ул. Октябрьская, укладка асфальтобетонного покрытия дорог и внутриквартальных проездов, ремонт водоотводов, кюветов и другое.

Вторым, не менее важным вопросом на весеннем собрании граждан стала работа поликлиники. Не секрет, что обсуждение функционирования участковой больницы в поселке Туртас давно является самой злободневной тен-



И.М. Тубол и Л.Б. Шахматов.

мой как для обычных жителей, так и для власти. Именно поэтому отчет главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) А.М. Кинчагулова вызвал наибольший интерес и массу дополнительных вопросов.

Азат Мунитович рассказал о том, что в настоящий момент в филиале № 1 (пос. Туртас) работают один участковый врач-терапевт, врач общей практики, врач-гинеколог, хирург, анестезиолог-реаниматолог и стоматолог. Также согласно графику в Туртас один раз в неделю выезжают врачи узи-диагностики и рентгенологи.

Казалось бы, ситуация не критическая. Однако тут же, со слов присутствующих, выяснилось, что врачи-хирурги ведут прием не ежедневно, так как часто выезжают в Уват, терапевт ведет прием лишь несколько часов в день, поэтому в коридорах больницы скапливаются огромные очереди, а стационар функционирует только теоретически.

В связи с этим обращения к А.М. Кинчагулову касались и качества медицинского обслуживания, и отсутствия достаточного количества специалистов (терапевтов и педиатров), и временного закрытия стационара. Присутствующим было обещано, что к маю вакансии педиатра и терапевта будут закрыты. Однозначных ответов на другие заданные вопросы главный врач, к сожалению, не дал. А значит, пока проблемы остаются нерешенными.

Затем о работе участкового пункта полиции доложил исполняющий обязанности заместителя начальника полиции по ОП А.А. Огородников. В частности он рассказал о том,

что за период 2012 года на территории Туртасского сельского поселения зарегистрирован рост преступности среди несовершеннолетних (с трех до четырех правонарушений), а на учете в группе по делам несовершеннолетних на сегодняшний день состоят 6 подростков.

Актуальной стала и тема противопожарных мероприятий накануне весеннего потепления и наступления пожароопасного периода. О случаях пожаров и их причинах, а также о мерах предотвращения возгораний рассказал начальник ОНД № 2 УНД ГУ МЧС России по Тюменской области подполковник внутренней службы В.В. Созонов.

Помимо общей статистики пожаров по району (за 2012 год их было 11), Владимир Викторович заострил внимание на том, что согласно постановлению Правительства РФ от 25 апреля 2012 года были утверждены новые правила противопожарного режима, согласно которым основная доля ответственности за пожарную безопасность на предприятиях теперь лежит на руководителях.

Что касается домов, то сейчас в каждой квартире хозяева обязаны иметь огнетушитель. Кроме того, в жилых помещениях запрещается хранить баллоны с горючими газами, за исключением одной емкости не более пяти литров.

О состоянии объектов водоснабжения и качестве питьевой воды рассказал директор ООО «Жилсервис» А.А. Мотовилов. В начале своего отчета Андрей Анатольевич напомнил о том, что коммунальное предприятие поселка обслуживает многоквартирные и частные дома, а также пожарные гидранты. В целом сеть водопровода в Туртасе насчитывает 60 километров.

Затем было сказано о том, что в настоящее время систематически ведется промывка водопровода и доведена до нормы работа станции очистки воды, в частности отремонтирована система «Аквахлор».

Обобщение раскрытых на сходе граждан тем и ответы на все интересующие вопросы населения были даны в выступлении главы Уватского муниципального района И.М. Тубола. Так, Иван Михайлович отметил, что в течение двух лет будет введен в эксплуатацию новый полигон твердых бытовых отходов. Кроме того, глава района заверил, что в 2013 году наконец будет запущена модульная лыжная база в районе Белого Яра, а также произведен перевод телевидения с аналогового на цифровое, что даст улучшение качества приема сигнала.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора



Краеведческая экспедиция

«Околица»: Царский путь

2013 год - знаменательный год в истории Российского государства. В этом году мы отмечаем 400-летие династии Романовых.

Есть разные оценки этого исторического периода, но несомненно одно - каждый из царствующих особ династии внёс определённый вклад в развитие государства. Это наша история, это наша правда.

В связи с этой датой с 13 по 16 апреля проходила научно-исследовательская краеведческая экспедиция «Околица».

«Околица» 2013 года повторила путь Николая Романова, Александра Фёдоровны и Марии из Тобольска в Екатеринбург (остальные члены семьи прибывают некоторое время спустя).

Экспедиция началась в Тобольске с научно-практической конференции «Романовы в Сибири», на которой с приветственным словом выступил региональный координатор проекта «Историческая память» партии «Единая Россия», депутат Тюменской областной Думы Александр Васильевич Кручин.

Как всегда, жюри было представлено лучшими краеведами области и региона, в него входили: Александр Павлович Яров, завкафедрой этноконфессиональных отношений ИГИ ТюМГУ, доктор исторических наук, профессор; Игорь Георгиевич Ястребов, краевед-исследователь, писатель, журналист; Евгений Анатольевич Курлаев, кандидат исторических наук, заместитель директора по научным вопросам Института истории и археологии УрОРАН.

По окончании конференции была проведена автобусная экскурсия по Тобольску с возложением цветов к Губернаторскому дому, в котором проживала царская семья.

На следующий день, 14 апреля, экспедиция отправилась в с. Борки, на торжественное установление мемориальной доски на дом, который посетила царская семья. Кроме торжественной церемонии, краевед Владимир Калининский провел экскурсию по селу. Дальше экспедиция отправилась в Екатеринбург. В пути смотрели фильмы о се-

мье Романовых: «Венценосная семья» и «Путь на голгофу».

Третий день экспедиции начался с экскурсии в монастырь во имя Святых Царственных Страстотерпцев - урочище Ганина яма и экскурсии в памятное место захоронения останков Романовых - урочище Поросенок Лог.

Дальше экскурсия продолжалась в Храм во имя Святых в земле Российской просиявших, музей истории Романовых Патриаршего подворья. Завершением стало автобусное путешествие по Екатеринбургу с посещением дома горного чиновника Севастьянова, где сейчас находится резиденция президента России в Екатеринбурге. В данной резиденции были подведены итоги экспедиции, вручены сертификаты и подарки.

В гостиницу возвращались поздно, но с массой впечатлений. После ужина состоялся круглый стол, на котором каждый поделился своими впечатлениями, также были высказаны замечания и намечены планы «Околицы» на следующий год.

Краеведческая экспедиция «Околица» дала возможность взглянуть на историю пребывания императорской семьи Романовых в Сибири с разных точек зрения. Участники получили много ярких впечатлений и новых знаний. Хочется пожелать всем изучать историю, учиться и строить будущее нашей страны таким, каким мы хотим его видеть.

Л.И. ГОРШКОВА,
учитель истории
МАОУ «Першинская СОШ»



Профилактическое мероприятие

«Должник»

22-26 апреля на территории Тюменской области проводится профилактическое мероприятие «Должник», в ходе которого будет проходить проверка всех участников дорожного движения по централизованной базе данных учёта нарушений Правил дорожного движения с целью выявления граждан, несвоевременно оплативших административные штрафы.

Напоминаем, что оплату административных штрафов, наложенных на территории Тюменской области, с автоматической передачей информации в базу данных Госавтоинспекции Тюменской области можно произвести через ООО НКО «Платежная система Рапида» на территории Российской Федерации, где находятся салоны «ЕВРОСЕТЬ», а также в почтовых отделениях по месту проживания.

При оплате штрафа через другие банки или филиалы Сберегательного банка РФ квитанцию об оплате штрафа можно направить факсом по номеру: 8 (34561) 28-7-60.

Позвонив по телефону: 28-7-16, можно узнать, поступила ли в ГИБДД информация об оплате штрафа из Сберегательного банка РФ, и продублировать отправку

факсом в случае отсутствия данных об оплате.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении 30 дней со дня вступления постановления в законную силу должностное лицо, вынесшее постановление, принимает решение о привлечении лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Уважаемые участники дорожного движения, просим вас во избежание недоразумений и неприятных ситуаций своевременно оплатить штрафы и представить квитанции в ГИБДД.

Алексей ВАКАРИН,
инспектор по ИАЗ ОВ ДПС
ОГИБДД ОМВД России
по Уватскому району

ООО «УватСервис» осуществляет реализацию **цемента МКР** (1 тонна) по цене:
 - со склада в пос. Туртас, ул. Газовиков, 12 (ТЦ «Восточный») - 6500 рублей, имеется цемент по 50 кг (8 (34561) 25-8-50, 8-929-266-03-34);
 - со склада с. Демьянское, 436-й км федеральной автомобильной дороги «Тюмень - Ханты-Мансийск» (АЗС № 3 ООО «Уватнефтесервис») - 6700 рублей (8 (34561) 27-7-37, 8-929-266-03-34);
 - со склада с. Ивановка, проезд Коммунальный, 4 (гараж) - 6700 рублей (8-929-266-03-34).
Цемент производства Сухой Лог ПЦ-400.

В магазине «ЛОЛА» НОВЫЙ ТОВАР
 велосипеды, электромобили, мотоциклы, сувениры, посуда, резиновая обувь. Ждем вас по адресу: с. Уват, ул. Ст. Разина, 18.
 Предоставляется кредитование на 3 месяца без переплаты.

28 апреля, в воскресенье,
 на рынке пос. Туртас с 10 до 15 часов
продажа КУР-НЕСУШЕК
 Конт. тел.: 8-961-762-85-23.

Весенняя АКЦИЯ
 от компании **«STIHL»**

БЕНЗОПИЛЫ:
 MS-180....8390 7490 р. FS-38....5990 5490 р.
 MS-250....16 090 15 090 р. FS-55 нож....9490 7990 р.
 MS-260....21 990 18 090 р. FS-130 нож....17490 15 990 р.
Магазин «Все для дома+» пос. Туртас,
 ул. Ленина, 25 (здание бывшего Сбербанка).
 Тел.: 8-922-078-13-55
 Отдел «Домострой» с. Уват, ул. Буденного, 4
 (бывшее здание крытого рынка). Тел.: 8-922-075-11-77

Магазин «Электрика» пос. Туртас
 ПРЕДЛАГАЕТ широкий ВЫБОР

КАБЕЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ:

ВВГНГ 2*1,5 - 14 руб. ВВГНГ 3*1,5 - 24 руб.
 ВВГНГ 2*2,5 - 22 руб. ВВГНГ 3*2,5 - 32 руб.
 СИП 2*16 - 33 руб. СИП 4*16 - 66 руб.
 А также: эл. счетчики, ПЗР, ОПС, УЗО, автоматы и многое другое.
 пос. Туртас, ул. Ленина, 25.
 Тел.: 8-929-267-45-24.

Магазин «Все для дома+» пос. Туртас
Магазин «Домострой» с. Уват

Огромное поступление:
 • Мотоблоки (Нева, Целина, Каскад, Кайман от 36 000 рублей)
 • Мотокультиваторы (Нева, Викинг, Кайман, Техас от 16 000 рублей)
 • Телеги к мотоблокам
 • Тачки садовые
 • Мойки высокого давления (STIHL, KARCHER, LAVOR)
 • Бетономешалки
 • Навесное оборудование к мотоблокам и мотокультиваторам
 • Моторпы, насосы, шланги поливочные и т. д.
ТЮМЕНСКИЕ ЦЕНЫ,
 работаем с организациями по безналу.
 пос. Туртас, ул. Ленина, 25
 (здание бывшего Сбербанка). Тел.: 8-922-078-13-55
 с. Уват, ул. Буденного, 4
 (бывшее здание крытого рынка). Тел.: 8-922-075-11-77

29 апреля в ДК пос. Туртас,
30 апреля в ДК с. Демьянское
 от ОПТОВОЙ фирмы **“КАССИОПЕЯ”** с 10 до 18 часов

ЯРМАРКА “День садовода”
 ☺ семена;
 ☺ луковицы и корни многолетних цветов, в т. ч. розы и клевер;
 ☺ саженцы плодово-ягодных кустарников (черемуха, яблони, груши, жимолость, смородина, виноград, слива, ежевика, крыжовник, малина, ежевика, вишня, брусника, клюква, голубика садовая, барбарис, калина);
 ☺ декоративные кустарники (барбарис, дерен, курильский чай, спирея, чубушник, горноземия, кедр, туя);
 ☺ высокородная ремонтантная земляника и клубника. (Артемовский питомник)

13.05.2013 в 14.00 часов по адресу: г. Тюмень, ул. Володарского, 48 проводится конкурс по выбору арендатора на объекты недвижимости Банка России: нежилые помещения площадью 112,9 кв. м в здании по адресу: с. Уват, ул. Дзержинского, 20; гараж по адресу: с. Уват, ул. Дзержинского, 20, строение 1; линия связи с. Уват от здания РУЭС до здания РКЦ с. Уват (ЛС).

Размер годовой арендной платы:

- за 1 кв. м нежилого помещения - 1045,35 руб.;
- за гараж - 20 910 руб.;
- за линию связи - 16 874,28 руб.

Общие условия аренды: прием в аренду комплекса объектов, обязанность нести расходы по капитальному ремонту, оплата коммунальных и иных расходов по содержанию объекта сверх арендной платы, страхование имущества, аренда на срок более года, срок аренды с 17.05.2013.

Конкурсные предложения принимаются:

- в г. Тюмени по ул. Володарского, 48 до 11.00 часов 13.05.2013;
- в г. Тобольске по ул. Ремезова, 22 до 15.00 часов 08.05.2013.

Тел. в Тюмени: 8 (3452) 497-856; 497-800; факс: 497-363; в г. Тобольске: 8 (3456) 25-21-49, 25-21-96.

Поздравляем!

ГОРКУНОВА Дмитрия Владимировича с юбилеем!
 От всей души, с большим волнением,
 Отличных слов не находя,
 Мы поздравляем с юбилеем,
 С чудесным праздником тебя!
 Желаем много-много счастья,
 Хорошей и большой любви,
 Пусть обойдут тебя ненастя
 В далеком жизненном пути.
 Пусть жизнь твоя текет рекою
 Среди высоких берегов,
 И пусть всегда опорой будут
 Надежда, Вера и Любовь!

Семья Будылдиных

Осуществляется отбор

**солдат, сержантов и старшин запаса
 на военную службу по контракту
 в Вооруженные силы Российской Федерации**

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

Возраст: 19-30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

- перспектива получения жилья;
- оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;
- бесплатное медицинское ивещевое обеспечение;
- возможность получения образования следующего уровня;
- страхование жизни;
- пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003, г. Тюмень, ул. Ленина, 1. Тел.: 8 (3452) 61-52-66.

Моб.: 8-932-321-52-66.

Тел. (факс): 8 (3452) 44-42-71.

E-mail: povsk-tyumen@mail.ru



Поправка

В информационной заметке «Пока лёд не тронулся», опубликованной на страницах нашей газеты 12 апреля 2013 года (№ 30), допущена неточность.

Вместо: «...расход пиломатериалов превышает 5 кубометров» следует читать: «На строительство мостков ушло 22 кубометра леса-кругляка и 12,3 кубометра пиломатериалов». Уточняем, что строительство осуществляли работники ООО «Прогресс-3».

Центр детского туризма «Калейдоскоп»

Путешествия для детей и взрослых

1 Маршруты выходного дня

- Екатеринбург (аквапарк, крокодиловая ферма)
- Санкт-Петербург

1 Лето-2013

- Детский оздоровительный центр "Юность" (курорт Туапсе)
- Молодежный семейный отдых в Адлере

Обращаться по тел.:

▼ в с. Ярково - 8-904-462-99-77,

▼ в г. Тюмени - 8 (3452) 966-533, 23-24-00.

Объявления

АНО «ИИЦ «Уватские известия» требует водитель. Тел.: 28-0-32.

В кафе «Экспресс» требуется повар, кассир-официант. Тел.: 2-25-21, 8-912-395-80-60.

Продается меблированный коттедж в с. Уват (правобережье). Тел.: 8-922-005-58-63.

Продается дом в пос. Туртас (есть всё). Тел.: 8-919-922-64-13, 8-919-959-23-86.

Продается 5-комнатная квартира в г. Тобольске (8 мкр., 2 этаж, площадь 117 кв. м). Тел.: 8-919-933-43-84.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира в пос. Нагорный. Тел.: 8-904-463-21-21.

Продается 1-комнатная квартира на ст. Юность Комсомольская. Тел.: 8-912-928-08-52.

Меняю 2-комнатную квартиру без дополнительной платы в пос. Нагорный на 1-комнатную квартиру в Увате. Тел.: 8-902-624-04-77, 2-06-51.

Продается «Mazda-3». Тел.: 8-922-048-37-16, 8-912-997-01-93.

Ритуальные услуги. Тел.: 8-950-487-89-01, с. Уват, ул. Первомайская, 37, 2 этаж. Тел.: 8-950-487-89-01.

Продам ленточную пилораму. Тел.: 8-950-799-38-28.

Продам вибростанок по производству керамзитоблоков (на четыре блока). Тел.: 8-902-812-80-94.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Тел.: 8-922-004-32-55.

Продам «ГАЗ-31105 - крайслер» (2007 г.в.). Тел.: 8-922-489-62-76.

Продается щебень гранитный (фракция 10-20). Тел.: 8-922-077-80-33.

Выражаем искреннее соболезнование Помелову Семёну Михайловичу, родным и близким по поводу смерти ветерана, участника трудового фронта в Великой Отечественной войне.

ПОМЕЛОВЫ
 Валентины Михайловны
 Соровой совет ветеранов.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354. Для детей старше 12 лет.

Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: uvatkie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 294. Тираж 2616. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 23.04.2013 г. (по графику - 11.00).